PAp 4n bai 5 trang 74 sach gido khoa dai sd va giai tich 16p
11

Cach gidi 5 trang 74 SGK dai sd va gidi tich 1&’p 11. Chwong 2: Té Hop - Xac Suat, Xac suat va bién c6
1. D¢ bai

T bo bai tir 1o kho 52 con, riit ngau nhién cing mot luc bdn con. Tinh x4c suit sao cho:

a) Ca bdn con déu 1a at

b) Buoc it nhéat mot con 4t

¢) Puoc hai con at va hai con KK.

2. Pap an - huéng dan

Phép thtr T duoc xét 1a: "Tir ¢d bai tu lo kho 52 con bai, rit ngau nhién 4 con bai".

Mbi két qua co thé cé la mét t hop chép 4 cla 52 con bai. Do d6 n(§2) = (.7;,’2 = 270725,

Vi rit ngdu nhién nén céc két qua co thé co la déng kha nang.

a) Goi bién cb A: "Rat duoc bén con &t". Ta ¢6, s6 két qué co thé c6 thuén loicho Alan(A) = 1.

Suy ra P(A) = e & 0,0000037,

b) Goi bién cé B: "Rut duoc it nhat mot con at". Ta co

B = "Rut duoc 4 con bai déu khong 1a at". Mdi két qua c6 thé thuan loi cho B 1a mdt td hop chap 4
ctia 48 con bai khéng phai la at. Suy ra sé cac két qua c6 thé ¢6 thuan loi cho B 1a C'j; = 194580.

= P(B)" M =~ 0, 7187.

= 270725
= P(B) = 1-P(B)= 0,2813.
¢) Goi C la bién c6: "Rat duoc hai con at va hai con K"

M&i két qua co thé cé thuan loi cho C 1a mot td hop gdm 2 con at va 2 con K. Van dung quy tac nhan
tinh duoc sé cac két qua co thé co thuan loi cho C la

n(C) = C;.C} = 6.6 = 36.
Vay P(C) = s—o— = 0, 000133.
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